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Alla c.a. del Sindaco Comune di Barisciano 
 

 
INTERROGAZIONE CONSILIARE 

con risposta in aula e scritta 
 

 
[Progetti presentati su immobili classificati B ricompresi in aggregati edilizi] 

 
 

Il Sottoscritto Consigliere Comunale,  

 
INTERROGA LA S.V.I. 

 

Per conoscere: 

- se risulta vero che alcuni progettisti hanno redatto e presentato in Comune progetti di 
recupero di immobili classificati B, seconde case, facenti parte di aggregati edilizi su cui è 
invece previsto e prescritto un intervento unitario di recupero e di adeguamento sismico; 

- se ciò risulta vero è utile conoscere il numero di questi progetti ed il periodo in cui questi 
sono stati presentati al fine di verificare se tali elaborati sono stati redatti ancora prima di 
conoscere i contenuti delle normative emanate per disciplinare gli interventi all’interno delle 
perimetrazioni dei comuni ancorché annunciate espressamente da apposite ordinanze; 

- se ciò risulta vero occorre sapere come questa amministrazione intende trattare tali 
progetti, cioè se intende e può dargli corso e in che modo oppure se ritiene che tali progetti 
siano irricevibili e/o inapprovabili perché in contrasto con la normativa vigente; 

- se ciò risulta vero conoscere la posizione che questa Amministrazione vorrà prendere sulla 
questione consentirà al cittadino di decidere se pagare o meno le parcelle che alcuni 
progettisti iniziano a presentare all’incasso, presumibilmente per elaborati e progetti inutili 
se non in contrasto con le normative vigenti ed indirettamente lesivi dell’incolumità dei 
propri clienti ed a spregio di una buona e solida ricostruzione del tessuto urbano comunale; 

 
CHIEDE, INOLTRE 

 
che la presente interrogazione sia iscritta all’o.d.g. del prossimo Consiglio Comunale. 

Barisciano (L’Aquila) lì  29 agosto 2011 

                              il consigliere  
Walter Salvatore 
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